

ヤマトホールディングス

ヤマト運輸株式会社 2019年11月20日

「自宅外受取キャンペーン!2019→2020」を実施 ~荷物をご自宅以外でお受け取りした方全員に毎回Tポイントをプレゼント!~



ヤマトホールディングス株式会社傘下のヤマト運輸株式会社 (本社: 東京都中央区・代表取締役社長 栗栖 利蔵 以下ヤマト運輸) は、2019 年 11 月 20 日 (水) から 2020 年 1 月 8 日 (水) の間、オープン型宅配便ロッカー「PUDO ステーション」(以下、PUDO ステーション) やコンビニエンスストアなど、荷物をご自宅以外で受け取られたクロネコメンバーズの方全員に、毎回 5 ポイントプレゼントいたします。さらに、PUDO ステーション設置 5,000 台突破を記念して、PUDO ステーションで荷物を受け取られた方の中から抽選で 100 名さまに 5,000 ポイントが当たるキャンペーンを実施いたします。

記

1. キャンペーン概要

キャンペーン名	自宅外受取キャンペーン!2019→2020
期間	2019年11月20日(水)~2020年1月8日(水)
内容	期間中にキャンペーンへエントリーし、荷物をご自宅以外(※)でお受け取りされた方全員に、毎回5ポイントをプレゼントします。 さらに、PUDOステーションで受け取っていただいた方の中から抽選で100名さまに5,000ポイントをプレゼントします。 ポイント付与は2020年2月中旬予定です。 ※オープン型宅配便ロッカー「PUDOステーション」、ヤマト運輸直営店、コンビニエンスストアなど

	ステップ1:キャンペーン専用ページからエントリー
参加方法	
	ステップ2:クロネコメンバーズのサービスで荷物の受け取り場所をご自宅以外に変更し、
	荷物を受け取る
注意事項	Tポイントの利用手続き(=ID連携)を完了されていない方は、ID連携を行ってくださ
	l V _o
	キャンペーン最終日の1月8日(水)時点でID連携がされていない場合、キャンペーン対象外と
	なりますのでご注意ください。

2. 自宅外への受け取り場所変更について

クロネコメンバーズにご登録いただいたお客さまは、荷物のお届け前に送られてくる通知から、受け取り場所を変更することができます。PUDOステーションやヤマト運輸直営店、コンビニエンスストアなどのご自宅以外で、お客さまの好きな場所を選んで荷物を受け取ることができます。詳細は当社ホームページにてご覧ください。http://www.kuronekovamato.co.jp/vtc/customer/members/receive/

3. オープン型宅配便ロッカー「PUDOステーション」について

PUDOステーションは、Packcity Japan 株式会社 (パックシティ ジャパン) ※と契約したあらゆる宅配会社が利用できるオープン型の宅配便ロッカーです。お客さまの身近な場所にあるPUDOステーションをご利用いただき、好きな時間に荷物の受け取りや発送が簡単にできます。2019年11月には当初の計画より2年早く、設置台数が全国で5,000台を突破しました。

※「Packcity Japan 株式会社」について

ネオポスト傘下のネオポストシッピング(本社:フランス)とヤマトホールディングス傘下のヤマト運輸株式会社(本社:東京都中央区)が、利用者の更なる利便性の向上と、社会的な課題である再配達軽減の実現に向け、複数の事業者が共同で利用できるオープン型宅配便ロッカーのネットワークの構築を目的に、2016年5月11日に設立した合併会社です。

4. クロネコメンバーズについて

詳細は当社ホームページにてご覧ください。

- (1) クロネコメンバーズの詳細について http://www.kuronekoyamato.co.jp/ytc/campaign/km2017/
- (2) ヤマト運輸でのTポイントの貯め方・使い方について http://www.kuronekoyamato.co.jp/ytc/customer/point/
- (3) Tポイントで交換できるヤマト運輸オリジナルグッズについて https://market.kuronekoyamato.co.jp/market/